



020 8965 2000



≥ enquiries@jascots.co.uk



OUTNUMBERED PINOT NOIR



Wine Type Red Wine Vintage Style Medium Bodied Reds

> New Zealand Country

Grower Name Matahiwi Estate

Grape Variety Pinot Noir

ABV

Closure Screw Cap

Allergens Sulphites, Milk

Method

Product SKU

GROWER



Matahiwi Estate

Matahiwi Estate is located in the very heart of the Wairarapa. They pride themselves on being a sustainable family-owned winery producing its wine in accordance with the Sustainable Winegrowing New Zealand where they promote healthy soils and bio-diversity in the vineyard. They plant flowering buckw... Read More

View More Wines By Matahiwi Estate

GRAPE



Pinot Noir

Pinot Noir is the grape variety used in all quality red wines from Burgundy, and as a varietal wine in several parts of the New World, most notably New Zealand, California and Chile. It is also one of the three grape varieties commonly used in the production of Champagne and other traditional method... Read More

View More Wines With Pinot Noir Grapes

TASTING NOTES

A supple Pinot Noir with ripe cherry and spice aromas, together with red berry fruit flavours and hints of toasty oak. This wine is a great match for roasted meats and your favourite vegetable salads.

Food Matches

Lamb, Roasted Vegetables & Stews & Casseroles

